



• В районной Думе

## ВОПРОСАМ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ МОШЕННИКАМ — ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ ПОЛИЦИИ

депутаты заслушали информацию о результатах работы по укреплению правопорядка, предупреждению преступлений и правонарушений на территории Палласовского района

Очередное заседание районной Думы началось с торжественного момента. Глава Палласовского района Вячеслав Толмачёв и председатель районной Думы Алексей Фомин по ходатайству администрации Кореновского района Краснодарского края вручили нашей землячке Жансле Касимовне Утаровой медаль «Мать защитника Отечества» за достойное воспитание сына Дамира. Данная награда учреждена администрацией Кореновского поселения для матерей, чьи сыновья с честью защищают интересы нашей страны в зоне специальной военной операции. Вячеслав Владимирович пожелал маме героя главного — чтобы её сын поскорее вернулся домой живым и здоровым.

Затем депутаты заслушали отчёт начальника Отдела МВД России по Палласовскому району Андрея Перченко о результатах работы по укреплению правопорядка, предупреждению преступлений и правонарушений на территории Палласовского района.

По словам Андрея Викторовича, всего за отчётный период в Отдел поступило 5041 сообщение о правонарушениях, в том числе около 1400 сообщений — о преступлениях, по результатам рассмотрения которых возбуждено 377 уголовных дел (за аналогичный период 2022 года — 389, снижение составило 3,1%). Тенденция снижения количества зарегистрированных преступлений на территории района продолжается на протяжении последних шести лет. Их раскрываемость составила 52%, что выше среднеобластного показателя. В структуре преступности преобладали преступления, относящиеся к категориям небольшой и средней тяжести, при этом, основную долю (58%) составляли преступления имущественного блока, такие как кражи и мошенничества. Нераскрытых тяжких и особо тяжких преступлений против личности, в том числе убийств, умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, зарегистрировано не было.

По линии незаконного оборота наркотиков выявлено 14 преступлений, из них шесть — по фактам сбыта наркотических средств. Из незаконного оборота изъято 1,6 килограмма наркотических средств. Во взаимодействии с главами сельских поселений и пограничной службой на территории района было выявлено и уничтожено более 7000 кустов дикорастущей конопли.

При проведении мероприятий по пресечению незаконного оборота алкоголя на территории района возбуждено четыре уголовных дела, привлечено к административной ответственности 19 граждан, из незаконного оборота изъято 490 литров алкогольной продукции. Работа по данному направлению продолжается.

Выявлено семь преступлений в сфере незаконного оборота оружия (за аналогичный период — три).

В 2023 году зарегистрирован рост преступлений, связанных с хищением денежных средств с использованием информационно-телекоммуника-

ция по данному направлению в текущем году осложняется, что также требует совместных усилий по профилактике подростковой преступности.

В 2023 году снизилось количество зарегистрированных преступлений, связанных с кражами скота. По-прежнему скот «пропадает» с вольных выпасов, находясь без контроля и присмотра длительное время, имеющийся механизм профилактики краж скота силами административных комиссий пока недостаточно эффективен.

массовых мероприятий — выполнена. Не допущено нарушений правопорядка при проведении общественно-политических и других мероприятий с массовым участием в них граждан.

За истекший период в Отдел за получением государственных услуг по линии миграционной работы, регистрационно-экзаменационной работы по линии ГИБДД, обратились 11290 граждан, из них 47% — посредством электронных сервисов МВД России.

Подводя итоги года, Андрей Перченко подчеркнул в своём выступлении, что служебные задачи, определённые МВД России, в 2023 году Отделом выполнены, и к реализации задач по обеспечению правопорядка, общественной безопасности и противодействию преступности в текущем году сотрудники полиции готовы.

Глава района Вячеслав Толмачёв просил начальника Отдела МВД России по Палласовскому району предпринять соответствующие меры к большегрузному транспорту, который ездит по улицам нашего города. В основном, это грузовики крупных сетевых магазинов, доставляющих продукты питания и промышленные товары. В соответствии с существующим законода-

доставляющим товары в крупные торговые сети, ещё предстоит решать. Андрей Викторович пообещал продумать вопрос о законных способах решения данной проблемы. Она существует уже не первый год и пока не решена.

О внесении изменений в решение Палласовской районной Думы «О принятии бюджета Палласовского муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» депутатов проинформировала заместитель начальника отдела финансов районной администрации Татьяна Васильевна.

Согласно им, на основании постановления администрации Волгоградской области от 28 марта 2024 года должна быть предусмотрена субсидия на благоустройство площадок для проведения праздничных линеек и других мероприятий в муниципальных общеобразовательных организациях в размере 700 000 рублей. Кроме этого, должна быть предусмотрена и субсидия на приобретение и замену оконных блоков и выполнение необходимых для этого работ в зданиях школ в размере 650 000 рублей.

Также предложено внести ряд изменений в расходную часть бюджета. В том числе предусмотреть ассигнования районной администрации за счёт переданных полномочий городского поселения г. Палласовка на разработку проектной документации на реконструкцию КНС (канализационной насосной станции) № 4 в размере 599 тысяч рублей.

За счёт муниципальной программы «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог общего пользования Палласовского муниципального района» следует предусмотреть выделение средств городскому поселению г. Палласовка на проведение ремонта асфальтового покрытия участка автомобильной дороги от границы Калашниковского сельского поселения в сумме 1 миллион 400 тысяч рублей на условиях софинансирования.

За счёт этой же программы необходимо предусмотреть выделение средств Калашниковскому сельскому поселению на ремонт автомобильной дороги «Палласовка-ЛПУМГ» в сумме 1 миллион 950 тысяч рублей также на условиях софинансирования. Народные избранники единогласно проголосовали за внесение данных изменений в бюджет района.

Подготовила  
Евгения ЗАХАРОВА.  
Фото автора



Вручение медали «Мать защитника Отечества» Жансле Утаровой

ционных технологий. Это телефонные мошенничества, хищение денег с банковских карт и счетов. Всего таких фактов зарегистрировано 120 (за 2022 год — 114), из которых раскрыто 13%. В результате преступных действий мошенников гражданам и банковским организациям причинён ущерб на сумму 13 миллионов 544 тысяч рублей, возмещено 787 тысяч рублей. Отделом на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на профилактику данного вида преступлений. Однако результаты этой работы полицию не удовлетворяют, граждане по-прежнему поддаются на уловки мошенников. Тактика и способы последних постоянно меняются, в связи с этим профилактическая работа должна проводиться постоянно и совместно с руководителями предприятий и учреждений, муниципальных образований, госорганов. Непринятие адекватных складывающейся ситуации мер в данной сфере вызывает дополнительную социальную напряжённость в обществе.

В 2023 году несмотря на снижение преступлений, совершённых подростками, с пяти до четырёх, число несовершеннолетних нарушителей закона увеличилось с пяти до шести. Ситуа-

В отчётном периоде наружных служб ОМВД выявлено и пресечено 4245 административных правонарушений, из которых более 3715 правонарушений — в сфере безопасности до-

дит по улицам нашего города. В основном, это грузовики крупных сетевых магазинов, доставляющих продукты питания и промышленные товары. В соответствии с существующим законода-



Андрей Перченко: «Служебные задачи, определённые в 2023 году МВД России, выполнены...»

рожного движения, в том числе 131 факт управления транспортными средствами в нетрезвом состоянии, возбуждено 28 уголовных дел по фактам управления транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения повторно, в течении года.

Важнейшая задача полиции — охрана общественного порядка и обеспечение безопасности граждан при проведении

тельством предприятия, которые осуществляют грузоперевозки, должны вносить определённую плату в бюджет городского поселения в качестве компенсации за «разбитые» дороги. Есть также надежда на то, что тяжёлая техника регионального оператора по сбору и вывозу твёрдых бытовых отходов будет заменяться на более «лёгкую», а вот вопрос с автомобильным транспортом,



• Интервью «Рассвета»

## «МУСОРНЫЙ» ВОПРОС

## МОЖЕТ ОКОНЧАТЕЛЬНО РАЗРЕШИТЬСЯ В МАЕ

именно тогда, по итогам конкурса, будет определён региональный оператор по сбору ТКО

**Нередко, в последнее время, проезжая или проходя мимо контейнеров для сбора твёрдых бытовых отходов, можно увидеть следующую картину: они переполнены, а некоторые пакеты с мусором складываются рядом, причём вместе со спилёнными деревьями, старой мебелью. Бывает, что контейнеры не выгружаются в течение нескольких дней. Об этой проблеме шёл разговор на многих сельских сходах. О том, как она решается, мы попросили рассказать заместителя главы района по строительству и ЖКХ Алексея Конева:**

— Начнём с того, что сама идея так называемой «мусорной реформы» неплохая. В настоящее время на территории района временно исполняет обязанности регионального оператора по сбору ТКО ООО «ЭкоЦентр». Будет ли он определён постоянным перевозчиком твёрдых бытовых отходов, станет известно после проведения конкурса, который по предварительным данным пройдёт в мае-июне текущего года.

Почему плохо организован вывоз мусора на территориях некоторых сельских поселений и города Палласовка? На это есть объективные и субъективные причины. Начнём с того, что кто бы ни был региональным оператором, он, прежде всего, «бизнесмен». И проблема в том, что каждый бизнесмен желает, естественно, больше получить прибыли, доходов от своей деятельности. Мы неоднократно встречались с представителями регионального оператора, обговаривали решение «мусорного» вопроса, но они объясняют возникающие проблемы тем, что пока региональный оператор не может закупить нужное количество техники, в том числе и легковесной, так как у них нет уверенности в том, что они будут заниматься сбором ТКО на постоянной основе. Просили нас подождать до проведения конкурса. Хотя, я считаю, за этот, можно сказать, «испытательный срок» ООО «ЭкоЦентр», наоборот, должно было показать себя с максимально лучшей стороны. К сожалению, техника регионального оператора практически уже окончательно «добила» наши защебенённые и грунтовые дороги, да и дороги с твёрдым покрытием. Ведь предыдущий регоператор о состоянии дорог также особо не заботился.

— **Областная администрация, конечно же, знает об этой проблеме, которая, скорее всего, существует не только в нашем районе.**

— Конечно. На днях в Николаевке состоялось совещание участников Ассоциации муниципальных образований Заволжья, которое проходило под председательством руководителя комитета по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики областной администрации Михаила Битюцкого. В его работе приняли участие главы сельских поселений, которые, в числе рассматриваемых вопросов, озвучили и те проблемы, что касаются сбора и вывоза ТКО.

Да, региональный оператор пока только «кормит» нас обещаниями. Но и самим жителям района, со своей стороны, необходимо более ответственно подходить к этой проблеме. Видишь, например, что контейнер «перегружен», подожди

день-два, пока его не «разгрузят», и тогда носи «свой» мусор.

Часто можно услышать такие слова жителей: «Мы регулярно и в полном объёме платим за вывоз ТКО, и поэтому имеем



Алексей Конов: «...Мы также должны быть требовательными и к себе...»

право и будем «нести» к контейнерам бытовые отходы тогда, когда хотим». И «несут», кстати, тоже то, что хотят: в том числе, навоз, старую мебель, листья, траву, спилённые ветки. В чём-то они, конечно, и правы. Человек оплачивает услугу, и эта услуга ему должна быть оказана вовремя и качественно, но она, к сожалению, вовремя и качественно не всегда оказывается.

В принципе, вышеперечисленные отходы, за исключением навоза, выносить в контейнеры не запрещено, но существуют некоторые к этому требования. Если это мебель, то она должна быть разобрана и разрезана на части длиной не более чем по 0,5 метра. Если это сухая трава, то она должна быть упакована в пакеты. Если ветки, то они должны быть «попилены» длиной по 40-60 см и увязаны в небольшие вязанки, а не лежать «целым деревом» возле контейнера. Но самый лучший выход, чтобы не допускать переполнения контейнеров и захламления территории контейнерной площадки — заказать вывоз данного крупногабаритного мусора в МУП «Благоустройство г.Палласовка», и, тем самым, будут решены сразу две проблемы. Первая — мусор будет вывезен у вас весь и за один день. Вторая — не будет переполнения контейнера бытовыми отходами. Ведь особенно весной и осенью контейнеры переполняются отходами именно растительного происхождения.

— **Глава нашего района на сельских сходах предлагал главам поселений совместно с местными жителями составлять акты по факту каждого «невывоза» ТКО, и отправлять их либо в комитет жилищного надзора Волгоградской области, либо в областной комитет природных ресурсов. Были уже прецеденты, когда дан-**

**ные акты рассматривались, и по ним принимались какие-то меры?**

— Неоднократно специалисты районной администрации составляли такие акты и отправляли их в областной комитет природных ресурсов. Оттуда приходил отказ в принятии каких-то мер. Нам объясняли это тем, что подобные акты должны составлять только жители конкретных улиц, с которых вывозят ТКО. В них они должны указывать: по какому адресу находится контейнер по сбору ТКО, который несколько

межведомственного совещания на областном уровне по данной проблеме, на которое мы просили пригласить представителей «ЭкоЦентра», профильных комитетов областной администрации и надзорных органов. И надеемся, что данное совещание состоится в ближайшее время.

— **Получается, что составление актов не приводят к желаемым результатам и составляют их бесполезно?**

— Нет, не бесполезно. Не получилось в первый раз, надо делать это и второй раз, и третий... Сказано же: «Открывается та дверь, в которую стучат». Это должно принести свои результаты. Никогда не надо сдаваться и опускать руки.

— **Чтобы вы посоветовали жителям нашего района? Как им действовать в сегодняшней ситуации?**

— В первую очередь, соблюдать закон. Продолжать составлять акты. А ещё стараться не перегружать контейнеры, и, тем более, не нести туда старую мебель, сухие спилённые деревья. Можно «придержать» мусор до того времени, когда контейнеры выгрузят. Думаю, что такая ситуация ненадолго, и в мае она изменится к лучшему после того, как будет проведён конкурс по определению регионального оператора по вывозу ТКО. Мы на это надеемся.

— **А пока, на это время, жителям Палласовки стоит обращаться в МУП «Благоустройство г. Палласовки» и заказывать услуги по вывозу бытовых отходов, тех же сухих деревьев, старой мебели?**

— Да, данное предприятие оказывает такие услуги и за вполне приемлемые цены. Полученные средства идут на зарплату механизатора, ГСМ и



Такую картину можно часто увидеть на улицах Палласовки

водили фотофиксацию того, что контейнер, указанный в жалобе, пуст и отправляли данные фото в комитет. А оттуда уже гражданам-заявителям поступал ответ, что изложенный в их жалобе факт не подтвердился, а, следовательно, наказывать регионального оператора не за что. Я считаю, что необходимо проводить проверки по жалобам жителей на несвоевременный вывоз мусора. Кроме того, у такой проверки должен присутствовать фактор внезапности. Тогда от него будет эффект. На сегодняшний день по инициативе главы района инициировано проведение

запчасти. Вывезенный мусор утилизируется на полигоне ТКО. К сожалению, обращения в МУП «Благоустройство г. Палласовки» по вывозу бытовых отходов крайне редки. Жители продолжают нести к контейнерам крупногабаритный мусор, и от этого наш город не становится чище и красивее. Конечно, есть претензии к региональному оператору по вывозу ТКО, но мы должны быть также требовательными и к самим себе.

— **Спасибо за беседу на такую злободневную для наших жителей тему.**

Беседовала  
Евгения ЗАХАРОВА

• В продолжение темы

## ЧТО МОЖНО, И ЧТО НЕЛЬЗЯ БРОСАТЬ В МУСОРНЫЕ КОНТЕЙНЕРЫ

**Действующим законодательством установлено, что в контейнеры для сбора твёрдых коммунальных отходов запрещено складировать строительный мусор, шины, древесно-растительные отходы: обрез деревьев, ветки, листву. Обращение с такими видами отходов должно осуществляться на основании отдельных договоров, поскольку оно не относится к коммунальной услуге по обращению с ТКО, оказываемой региональным оператором.**

Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» (89-ФЗ от 24.06.1998) в первой же статье даёт определение, что такое ТКО или ТБО. Оно содержится и в самом понятии «твёрдые коммунальные (бытовые) отходы», где ключевое слово — бытовые. Это отходы, которые человек производит в процессе жизнедеятельности: остатки продуктов, упаковки и ёмкости, одежда, обувь и другие домашние вещи, пришедшие в негодность.

Крупногабаритные отходы (КГО) — мебель, бытовая техника и остатки текущего ремонта — тоже из семейства коммунально-бытовых. Этот статус им «присваивают» Правила обращения с твёрдыми коммунальными отходами (№ 1156 от 12.11.2016). Понятно из названия, что размеры таких отходов велики и не позволяют складировать их в обычные мусорные контейнеры. Однако вывоз КГО входит в обязанности региональных операторов и включён в тариф. К остаткам текущего ремонта относятся: отделочные материалы и покрытия (обои, линолеум), оконные рамы, дверные коробки...

А вот строительный мусор — это совсем другая история. Это отходы от строительства и от капитального ремонта, при котором глобально меняют конструкции и коммуникации. В статье 1 Градостроительного кодекса указано, что капитальный ремонт — это замена и восстановление строительных конструкций, к которым относятся: несущие и ограждающие конструкции и их элементы (стены, перекрытия, заполнения проёмов, перегородки, кирпичи, бетонные блоки, шифер и так далее); коммуникационные конструкции (системы инженерно-технического обеспечения: трубы, кабели, радиаторы отопления и так далее). Такие отходы не относятся к ТКО. Их нельзя вывозить на общие мусорные полигоны. И региональные операторы не должны забирать такой мусор, даже если он находится на площадке накопления бытовых отходов. Более того, его нельзя выносить на общую контейнерную площадку.

В контейнеры для ТКО запрещено также выбрасывать медицинские отходы, лампы, батарейки, строительные отходы от капремонта, моторное масло и автомобильные шины. Они относятся к опасным отходам. Их вывозом и утилизацией должны заниматься фирмы с соответствующей лицензией.

По материалам  
из свободных источников



• Наши праздники

## «...БЕЗ ЖКХ, КАК В КАМЕННОЙ ПЕЩЕРЕ...»

**работников отрасли жилищно-коммунального хозяйства района тепло поздравили с профессиональным праздником**

Недавно в районном Доме культуры для работников предприятий жилищно-коммунального хозяйства в связи с их профессиональным праздником состоялось торжественное и, одновременно, праздничное мероприятие с насыщенной концертной программой, которая, судя по громким аплодисментам, пришлась по душе сидящим в зрительном зале представителям этой отрасли.

Профессиональный праздник представителей какой-либо отрасли – это всегда отличный повод поблагодарить их за самоотверженный труд и преданность профессии. Сфера жилищно-коммунального хозяйства – особая. От того, насколько успешно и эффективно работают её представители, во многом зависит благополучие, комфорт и настроение каждого из нас. И несмотря на внедрение и использование новых технологий, главный ресурс успешного развития данной отрасли, по-прежнему, составляют люди, их профессиональные умения, их знания и опыт.

В этот день виновников торжества поздравили и поблагодарили за трудовые достижения глава района Вячеслав Толмачёв и глава города Палласовки Владимир Гронин.

А какой праздник обходится без наград и подарков?! Не изменили этой приятной традиции и в этот раз. За добросовестный труд и высокий профессионализм, проявленные при исполнении служебных обязанностей, Почётных грамот главы района и председателя районной Думы удостоились: работники МУП «Водоканал» Палласовского района», в том числе: мастер Золотарёвского участка Александр Кашеев, мастер Эльтонского участка Марат Калиев, слесарь Канат Баевтов, инспектор по кадрам Анастасия Золотарёва, машинист экскаватора

числе награждённых и главный специалист отдела ЖКХ, ГО и ЧС районной администрации Алексей Слесарев.

Церемония награждения продолжилась вручением По-



Оператор котельной Г. Кубраченко награждена Почётной грамотой

чётных грамот главы города Палласовки и председателя городской Думы. Бурными аплодисментами приветствовали тех, кто, отдаёт своему профессиональному делу, которым занимается, свои силы, знания и мастерство. Это работники МУП «Благоустройство г. Палласовка»: Юлия Абушаева, Алексей Жевак, Светлана Шишковская и Надежда

коммунальной аварии взвешенные и грамотные решения, знать «как свои пять пальцев» расположение всех коммуникаций, их количество и состояние. Примерно так озвучила глава Лиманного поселения Екатерина Пис своё решение вручить Почётную грамоту директору МУП «Водоканал Палласовского района» Анатолию Штерцу (в настоящее время он работает в г. Николаевске, на аналогичной должности), и в его лице, тем самым, отметить весь коллектив данного коммунального предприятия. Сама Екатерина Юсуповна особо подчеркнула роль сотрудников данной службы в жизни Лиманного сельского поселения и также поздравила их с профессиональным праздником.

В течение праздничной программы своими номерами радовали и восхищали работники районного Дома культуры и творческие коллективы сферы культуры. Среди них вокальная группа «Квадро», воспитанники Центра раннего развития «Смайлик», образцовая цирковой студии «Грация», школы танцевального искусства «Полёт», а также солисты София Бодю, Румина Саламатова, Ирина Чередниченко.

Одна древняя, но мудрая пословица гласит: «Ищущих много, нашедших мало». Уверена в том, что в этот день в зале собрались люди-профессионалы, которые нашли дело своей жизни, а также пожелать им удовлетворения от работы и до-

• Официально

## ОБ ОФОРМЛЕНИИ ЭЛЕКТРОННЫХ УДОСТОВЕРЕНИЙ УЧАСТНИКА БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ

Военный комиссариат города Палласовка, Палласовского и Старополтавского районов информирует о том, что с 26 декабря 2023 года ветеранам боевых действий доступно оформление электронных удостоверений в отделениях банка ПАО «Промсвязьбанк».

С 2024 года электронное удостоверение участника боевых действий стало официальным документом. Карта «СВОи» разработана совместно с Министерством Обороны Российской Федерации для получения льготных программ банка, выплат Минобороны РФ, Федеральных выплат, региональных выплат, а также обеспечит скидки по программам лояльности (льготный проезд в общественном транспорте).

ул. Октябрьская, 14, или позвонить по номеру телефона: 8(84492) 62-1-83.

Список дополнительных офисов (далее – ДО) банка ПАО «Промсвязьбанк», а также их наименования и адреса:

— ДО «Волжский» — г. Волжский, ул. Дружбы, 85а;  
— ДО «Камышинцентр» — г. Камышин, ул. Ленина, 15;  
— ДО «Красноармейский» — г. Волгоград, пр. героев Сталинграда, 29;



Документы необходимые для получения электронного удостоверения: паспорт гражданина РФ, удостоверение участника боевых действий (бумажный носитель).

Для оформления электронного удостоверения можно обратиться в любое отделение либо дополнительный офис банка ПАО «Промсвязьбанк» по нижеуказанным адресам. При отсутствии возможности посещения банка ветеран боевых действий может обратиться в военный комиссариат города Палласовка, Палласовского и Старополтавского районов по адресу: г.Палласовка,

— ДО «Михайловский» — г. Михайловка, ул. 2-я Краснознаменная, 63;

— ДО «Университетский» — г. Волгоград, пр. Университетский, 25;  
— ДО «Дзержинский» — г. Волгоград, ул. имени 8-ой воздушной армии, 35;

— ДО № 58 «Краснооктябрьский» — г. Волгоград, ул. имени генерала Штеменко, 46;

— ДО № 63 «Центральный» — г. Волгоград, пр. Ленина, 20;  
— ДО «Новониколаевский» — р.п. Новониколаевский, ул. Первомайская, 47;

— ДО «Фролово» — г. Фролово, ул.Фроловская, 2/1.

• Важно

## УЧАСТНИКОВ СВО ОСВОБОДИЛИ ОТ УПЛАТЫ ПРОЦЕНТОВ ЗА ПЕРИОД КРЕДИТНЫХ КАНИКУЛ

Президент России Владимир Путин подписал закон об освобождении участников специальной военной операции от уплаты процентов по потребительским кредитам и займам, накопившихся за время кредитных каникул. Соответствующий документ размещён на сайте официального опубликования правовых актов.

Закон направлен на обеспечение социальной поддержки и снижение кредитной нагрузки заёмщиков-участников СВО. Начисленные во время кредитных каникул проценты по кредитам и займам участников СВО будут списываться, а если часть процентов уже уплачена, то эти средства пойдут в зачёт погашения основного долга либо иных обязательств такого заёмщика.

В рамках второго чтения Госдума поддержала поправку к документу, которая, по словам главы думского комитета по финрынку Анатолия Аксакова, включила в число получателей этой льготы сотрудников Росгвардии, выполняющих соответствующие задачи в зоне СВО. При этом банкам из федерального бюджета будет возмещено 50% недополученных доходов по процентам в связи с вводимой льготой.

Согласно финансово-экономическому обоснованию к закону, это повлечёт дополнитель-

ные расходы федерального бюджета в размере порядка 5,7 миллиарда рублей. Закон вступает в силу со дня официального опубликования.

В России с октября 2022 года действует закон, который даёт право на кредитные каникулы участникам СВО и членам их семей.

В конце января текущего года Президент России Владимир Путин поручил решить вопрос об освобождении участников СВО от уплаты процентов, накопившихся за время кредитных каникул.

Согласно информации, полученной Банком России от 44 банков (включая все системно значимые), с 21 сентября 2022 года по 31 декабря 2023 года банки фактически предоставили военнослужащим и/или членам их семей реструктуризацию по 278,1 тысячи кредитных договоров на общую сумму 108,6 миллиарда рублей.

По материалам источника: <https://ria.ru>



Работники МУП «Благоустройство г. Палласовка» отмечены за добросовестный труд

Виталий Сахиев, начальник производственной лаборатории Лариса Кочергина, механик Дмитрий Черненко. Отмечены наградами были и работники ООО «Жильё-Сервис»; среди них: директор предприятия Салим Керимов, главный бухгалтер Вера Утегенова, бухгалтер Наталья Фешина, операторы котельной: Улмаш Бисенгалиева, Ирина Вириякина, Светлана Иохина, Галина Кубраченко, Людмила Мыськова, Татьяна Фирилина, Людмила Чурзина. В

Саматова, механик Алексей Гриценко, машинист экскаватора Николай Романенко.

Для нас давно стали привычными коммунальные блага, и мы редко задумываемся о том, сколько труда стоит обеспечить стабильную работу коммунального хозяйства. Быть руководителем предприятия коммунального хозяйства не просто. Это значит вместе со своими специалистами выезжать на разного рода чрезвычайные происшествия, оперативно принимать на месте

стойкой оплаты труда.

А завершить материал о прошедшем праздничном мероприятии хочется такими строками:

*Заслуги ваши ценим в полной мере:  
Хоть на дворе уж 21 век,  
Без ЖКХ, как в каменной пещере,  
В своей квартире жил бы человек!  
Нелёгкие решаете задачи –  
Чтоб в доме были свет, тепло, вода.  
Так пусть здоровье, счастье и удача  
Сопровождают в жизни вас всегда!*

Алия УТЕШЕВА.  
Фото автора



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

**ПРОДАЁТСЯ**  
→ дом по ул.Совхозная 14а. тел. 89064022807

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
**о согласовании проекта межевания**  
Кадастровый инженер Черкашина Ирина Алексеевна, почтовый адрес: 400078, г. Волгоград, пр. им. В.И. Ленина, д. 98, оф. 236, тел. +7(8442)230565, e-mail: vzetlemer@mail.ru, в соответствии со ст. 13 Федерального закона от 24.07.2002г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает о необходимости согласования проектов межевания земельных участков образуемых в счет выдела земельных долей из земельных участков с кадастровыми номерами: 34:23:120004:3, 34:23:120004:357, расположенных: Волгоградская обл. Палласовский р-н, территория Революционного с.п. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является ООО «ИПИГАЗ», почтовый адрес: 625026, г. Тюмень, ул. Мельникайте, д. 106, до востребования; тел. +7 (3452) 564 300. Заинтересованные лица могут ознакомиться с проектами межевания земельных участков, а также вручить или направить предложение о доработке проектов межевания земельных участков в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 400078, г. Волгоград, пр. им. В.И. Ленина, д. 98, оф. 236, ежедневно, за исключением выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней, с 9 час. 00 мин до 17 час 00 мин. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей земельных участков, можно вручить или направить в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения кадастровому инженеру Черкашиной И.А. по вышеуказанному почтовому адресу, а также в Управление Росреестра по Волгоградской области по адресу: 400001, г. Волгоград, ул. Калинина, д. 4.

**Приглашаем**  
**19 апреля**  
**17.30** Концертный зал **ДШИ**

**Мы мир раскрасим голосами**

В концерте принимают участие уч-ся класса преп. Ягудиной О.В.  
**Канатова Анелия • Андров Тимур • Исакова Айсулу**

Вход свободный

**ООО «ЗДОРОВЬЕ»**  
**20 АПРЕЛЯ**  
**ПРИЁМ НЕВРОЛОГА из ВОЛГОГРАДА**

ВЫПОЛНЕНИЕ БЛОКАД (ПОЗВОНОЧНИКА);  
ЛЕЧЕНИЕ ПЛЕЧЕЛОПАТОЧНОГО ПЕРИАРТРИТА;  
ЛЕЧЕНИЕ БОЛЕЙ ПОЗВОНОЧНИКА;  
ЛЕЧЕНИЕ ГОЛОВОКРУЖЕНИЙ, ШУМА В ГОЛОВЕ, ГОЛОВНЫЕ БОЛИ, СНИЖЕНИЕ ПАМЯТИ, ОНЕМЕНИЕ КОНЕЧНОСТЕЙ;  
ТЕЙПИРОВАНИЕ СУСТАВОВ ВСЕХ ОТДЕЛОВ ПОЗВОНОЧНИКА;  
ЛЕЧЕНИЕ МЕЖПОЗВОНОЧНЫХ ГРЫЖ БЕЗ ОПЕРАЦИИ.

**21 АПРЕЛЯ**  
**ПРИЁМ ВРАЧЕЙ из ВОЛГОГРАДА и ВОЛЖСКОГО УРОЛОГ** — приём, назначение лечения;  
**РЕВМАТОЛОГ** — приём, назначение лечения;  
КОМПЛЕКСНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ СУСТАВОВ.  
УЗИ ВСЕХ СУСТАВОВ + КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.  
УЗИ СОСУДОВ, ЭКГ, ЭхоКГ, УЗИ ВСЕХ ВНУТРЕННИХ ОРГАНОВ (пазух носа, почечных артерий).  
ТРУЗИ (исследование предстательной железы) ОРГАНОВ МОШОНКИ.

ПРИЁМ ЛАБОРАТОРНЫХ АНАЛИЗОВ УТРОМ, ДНЁМ и ВЕЧЕРОМ.  
Тел. для записи: 8 (84492) 61-1-36, 8-937-553-04-78.  
г. Палласовка, ул. Мира, 5. Лицензия № ЛО-34-01-003837 от 31.01.2018 г.  
Предупреждаем о возможном наличии противопоказаний к их применению и использованию, необходимости получения консультации специалистов. **Реклама**

**• Наше здоровье**

**«ПОСТОЯННЫЙ ПОДСЧЁТ КАЛОРИЙ – ВИД ПИЩЕВОЙ ЗАВИСИМОСТИ»**

**Замечали ли вы за собой, что, испытывая тревогу, грусть или, находясь в состоянии одиночества, вы увлекаетесь едой, и вот уже сами не замечаете, как съели больше привычного, а насыщение так и не наступило. Пищевую зависимость по негативному воздействию на организм давно приравнивают к алкогольной или наркотической, а значит это нужно срочно лечить, пока последствия не стали фатальными.**

О том, как понять, есть ли у вас пищевая зависимость, и как от неё избавиться, рассказала психолог городской клинической больницы №1 Людмила Gladunцова.

— Пищевая зависимость — это нарушение поведения, при котором приём или отказ от еды имеет навязчивый характер. Этот вид зависимости является серьёзной психологической проблемой, которая требует особого внимания, а в запущенных случаях — и профессиональной помощи. Основой для формирования пищевой зависимости является положительное эмоциональное подкрепление, когда человек в процессе приёма пищи отмечает, что у него улучшается настроение, уходит напряжение и нервозность, и еда становится не только источником поступления в организм необходимых питательных веществ, а тем, что приносит ему удовольствие, радость и дарит ощущение счастья.

Среди видов пищевой зависимости, можно выделить компульсивное переедание или неконтролируемое обжорство, когда человек ест не потому, что он голоден, а потому, что испытывает желание есть, у него все мысли о еде, и когда уже человек понимает, что чувство насыщения достигло своего максимума, появляется чувство вины за свои действия и стыд, что опять сорвался.

Есть нервная булемия, когда после приёма пищи человек провоцирует рвоту, потому что всё, что съел, он хочет вывести из организма, мечтая только об одном — очистить организм. — Орторексия — это навязчивое стремление принимать только

правильную здоровую пищу на взгляд этого человека. При этом виде расстройства человек может прийти даже к отказу от термической обработки продуктов, считая, что в первоначальном виде продукт полезнее. И анорексия — отказ от приёма пищи.



**— По каким признакам понять, что всё — вы подсели на еду?**

— Пищевая зависимость развивается постепенно и имеет свои симптомы, к которым относятся отсутствие контроля приёма пищи и постоянный поиск повода поесть. «Зависимый» продолжает есть даже тогда, когда утолил чувство голода, буквально до ощущения физического дискомфорта. Ему больше надо не утолить голод, а получить удовольствие от процесса, и чем дольше этот про-

цесс длится, тем ему лучше. Таким образом, если вы едите и не можете остановиться, несмотря на полный желудок и ощущение тошноты, это уже серьёзный звоночек.

Как правило, люди с пищевой зависимостью едят, чтобы сделать себе приятно, и, если у них был неудачный день или наоборот — произошло событие, которого они долго ждали, они награждают себя едой.

Зависимый человек постоянно думает о еде. На работе может мечтать о том, что купит по дороге домой в магазине и каким блюдом побалует себя сегодня.

К тому же, часто понимая свою зависимость, пищевики на людях стараются контролировать порции еды, которые съедают, а вот наедине с собой, пока их никто не видит, позволяют себе ничего не стесняться, а потом испытывают чувства вины или стыда. Они даже имеют зачатки своих любимых вкусняшек, пряча в неограниченном количестве их дома, в машине, в столе на работе, и когда их вдруг не оказывается, буквально испытывают панику, уверенные, что только эти продукты помогут им заглушить эмоциональную боль и справиться с плохим настроением.

Для всех пищеволиков главное — поесть побольше и как можно быстрее, а насколько это полезно и безопасно для организма их не волнует.

А ведь пищевая зависимость — это причина ряда серьёзных заболеваний, среди которых: ожирение, акне, сердечно-сосудистые патологии, сахарный диабет, проблемы в работе ЦНС, патологии опорно-двигательного аппарата и

многое другое.

**— Что же является спусковым крючком для пищевой зависимости?**

— Согласно научным данным, причинами пищевой зависимости могут выступать как генетическая предрасположенность человека, семейные привычки, общественное мнение и пропагандируемые стандарты моды и красоты, а также различные психологические травмы и пессимистический взгляд на жизнь.

И мы видим крайности в пищевом поведении, когда человек либо стремится употреблять как можно больше продуктов, либо, наоборот, считает калории, уменьшает порции с одной целью — максимально сбросить вес до критически опасных для здоровья границ.

Как и любая зависимость, пищевая требует помощи специалистов; в основном, это психологи и диетологи. Избавиться за один день от этого вида зависимости не получится, необходим чёткий контроль самого человека, огромная сила воли и желание стать здоровым.

Для начала пищеволик должен проанализировать свой образ жизни и привычки, а потом скорректировать свой режим дня и рацион, чётко определить, что нужно ограничить, а что вообще исключить.

В первую очередь, нужно будет избавиться от запасов еды и особенно тех продуктов, с которыми связано «залечивание ран», и следить за достаточным количеством сна, потому что при его недостатке снижается уровень гормона, регулирующего аппетит. На каждом из этапов поможет поддержка единомышленников и ведение дневника питания. И обязательно нужно найти новый источник положительных эмоций — творчество, спорт; важно, чтобы это было полезно, приносило удовольствие и уведило мысли от еды.

Источник: [volgazdrav.ru](http://volgazdrav.ru)

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
**о согласовании проекта межевания**

Заказчик работ: Дисенгалиев Жанзак Шайкулович, проживающий по адресу: Волгоградская область, г.Палласовка, ул.Волго-Донская, 28; Дисенгалиев Омрбек Шайкулович, проживающий по адресу: Волгоградская область, г.Палласовка, ул.Совхозная, 8; Дисенгалиев Асхат Омрбекович, проживающий по адресу: Волгоградская область, п.Заволжский, ул.Совхозная, 71/8. Телефон для связи: 8-937-750-49-13.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Ламтёв Юрий Алексеевич, почтовый адрес: Волгоградская область, Палласовский район, г.Палласовка, ул. Куйбышева, 1а, тел. 8(84492)61446, arb\_pal@mail.ru.

Исходный земельный участок: кадастровый номер 34:23:000000:382, местоположение: Волгоградская область, Палласовский район, КСПП/СТ/ «Палласовское».

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Волгоградская область, Палласовский район, г.Палласовка, ул.Куйбышева, 1а. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения выделяемого земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 404264, Волгоградская область, Палласовский район, г.Палласовка, ул.Куйбышева, 1а, а также в ФБУ «Кадастровая палата по Волгоградской области» по адресу: 400002, г.Волгоград, ул.Тимирязева, 9.

**Внимание!**  
**ПОЖАРООПАСНЫЙ СЕЗОН!**

**ВСПОМНИМ**



18 апреля исполнится год, как нет с нами дорогого нам человека, любимой мамочки, бабушки, прабабушки **ДУЛЬКИНОЙ АЛЕКСАНДРЫ ПЕТРОВНЫ**. Как тяжело терять любимых нашему сердцу близких, дорогих людей и осозновать, что они уже не с нами. Словами трудно выразить нашу боль, глубокая печаль переполняет наши сердца. Все, что её знал, жил рядом, дружил, работал вместе, вспомните с нами добрым словом. Помним, любим, скорбим.

**Дочери с семьями.**



Районный совет ветеранов педагогического труда извещает, что 10 апреля на 81-году ушла из жизни ветеран педагогического труда, учитель физики **ГЛУХОВА ЛЮБОВЬ КУЗЬМИЧНА** и выражает глубокие соболезнования родным и близким.

<p><b>УЧРЕДИТЕЛИ:</b> Администрация Палласовского муниципального района Волгоградской области, комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, МБУ «Палласовский информационно-полиграфический комплекс».</p>	<p><b>Главный редактор</b> <b>М. А. ЧЕРКЕСОВ</b></p>	<p>404264, Волгоградская обл, Палласовский р-н, г. Палласовка, ул. Комсомольская, д. 5. Главный редактор - 61-2-35, зам. редактора, «Начало» - 61-8-65, отдел рекламы, бухгалтерия - 61-6-56, информации - 62-1-56, корреспонденты - «Родники» 61-3-32, компьютерная - 62-4-88.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Свидетельство ПИ № ТУ 34 - 00818 от 18.04.2017 г. Номер подписан в печать в 14:00, по графику в 14:00.</p>	<p>Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. Письма публикуются по усмотрению редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За сведения, содержащиеся в коммерческих публикациях, рекламе, объявлениях, ответственность несёт рекламодатель. Перепечатка материалов без согласия редакции запрещена.</p>	<p>Газета выходит по вторникам, субботам. Свободная цена.</p>
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------